
Ata da 33ª (trigésima terceira) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São 
Domingos do Prata, realizada no dia 05 (cinco) de setembro de 2022 (dois mil e 
vinte e dois), em conformidade com o Art. 40, inciso II, do Regimento Interno desta 
Casa.  O Senhor Presidente solicitou a Vereadora 1º Secretário Sônia Aparecida 
Martins que procedesse a chamada inicial que confirmou a presença de todos os 
Vereadores. Havendo número regimental o Senhor Presidente declarou abertos os 
trabalhos. Primeira Parte: Expediente: Leitura da Ata anterior que após ser 
colocada em discussão, foi aprovada por todos os Vereadores. Segunda Parte: 
Ordem do Dia: Leitura dos Projetos: Projeto de Resolução nº 047/2022, de 
05/09/2022, Aprova as contas da Prefeitura Municipal de São Domingos do Prata, 
exercício de 2020, de autoria da Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de 
Contas. Este projeto foi encaminhado para as demais Comissões Permanentes para 
posterior parecer. Anteprojeto de Lei nº 013/2022, de 05/09/2022, Institui a 
carteira de identificação da pessoa com transtorno do espectro autista no 
Município de São Domingos do Prata e dá outras providências, de autoria da 
Vereadora Maria Aparecida Pinto Ribeiro. O Anteprojeto foi encaminhado para 
suas respectivas Comissões Permanentes para posterior parecer na próxima 
reunião. Dando continuidade passamos para a leitura dos Requerimentos: 
Requerimento nº 214/2022, de 01/08/2022, Reitera o Requerimento nº 146/2022, 
de 21/02/2022, que Requer ao Poder Executivo Municipal através do 
Departamento competente que providencie a construção de um muro de 
contenção (gabião), no Rio Prata, próximo as casas que margeiam o mesmo 
localizadas nas Comunidades do Seara e Fazenda da Chácara. A reiteração se faz 
necessária uma vez que o período de chuvas já está se aproximando e até o 
presente momento bada ainda foi feito a respeito, de autoria da Vereadora Valéria 
Drumond Guerra. Colocado em discussão e a seguir votação, recebeu a aprovação 
dos Senhores Vereadores. Requerimento nº 220/2022, de 05/09/2022, - Requer ao 
Setor de Trânsito desta Prefeitura por em execução a Lei nº 690/2021, - Dispõe 
sobre o serviço de transporte remunerado privado individual de passageiros, 
gerenciado por plataformas tecnológicas, no município de São Domingos do Prata-
MG e dá outras providências, de autoria do Poder Executivo Municipal. Tal 
solicitação se faz necessária uma vez que os motoristas dos aplicativos estão 
descumprindo o art. 9º, inciso II – Organizar ou montar ponto fixo de espera de 
passageiros em atividade semelhante a um ponto de táxi; Vale lembrar que a lei foi 
feita para regulamentar a ação dos aplicativos que são gerenciados por meio de 
aplicativos, não podendo os carros ficarem estacionados em ponto fixo, 
dificultando ainda mais o trânsito da cidade, o que os difere dos taxistas, de autoria 
da Vereadora Sueli Perpétua Garcia Ávila. Colocado em discussão e a seguir 



votação, recebeu a aprovação dos Senhores Vereadores. Requerimento nº 
221/2022, de 05/09/2022, Requer do Executivo Municipal que seja encaminhado 
ao setor responsável a solicitação de serviço de tapa buracos acompanhado de 
recapeamento de asfalto assim como provimento da infraestrutura necessária para 
o escoamento de água de chuva e trânsito de pedestres em toda a extensão da rua 
Marinho Gomes Martins até a Rua Manoel Martins Vieira. Justificativa: A rua em 
questão, que vai da Rua Manoel Martins Vieira até a rua Professor Tacinho, 
encontra-se com elevado número de buracos e outras irregularidades. Com o 
intenso fluxo de veículos devido às alterações no trânsito, esses problemas trazem 
transtorno para a circulação, inclusive de pedestres. Atenta à reclamação de uma 
usuária dessa via nas redes sociais, solicitei a operação tapa buracos ao Chefe do 
Departamento de Obras e Serviços Urbanos, Sr. Enivaldo Carlos Martins - Dinho, 
que se prontificou a atender. Porém, percebi que é necessária uma intervenção 
maior para atentar à demanda de trânsito de veículos e pedestres. Assim, além de 
tapar os buracos, o serviço de recapeamento, construção de canaletas, bueiros e 
passeios se faz necessário e urgente, de autoria da Vereadora Maria Aparecida 
Pinto Ribeiro. Colocado em discussão e a seguir votação, recebeu a aprovação dos 
Senhores Vereadores. Requerimento nº 222/2022, de 05/09/2022, Requer do 
Executivo Municipal que seja encaminhado ao órgão competente a solicitação de 
serviço de tapa buracos na Rodovia BR 262, no trecho compreendido entre a Ponte 
Torta e o Distrito de Vargem Linda. Justificativa: O trecho em questão encontra-se 
com muitos buracos que têm provocado transtorno aos motoristas. Além de terem 
pneus furados, muitas vezes se arriscam em manobras perigosas para desviarem 
dos mesmos, de autoria da Vereadora Maria Aparecida Pinto Ribeiro; Colocado em 
discussão e a seguir votação, recebeu a aprovação dos Senhores Vereadores. 
Requerimento nº 223/2022, de 05/09/2022, Requer do Poder Executivo Municipal 
através do Departamento competente que providencie a colocação de uma 
luminária na Rua Francisco de Paula Carneiro, 841, no Bairro Vista Alegre, em frente 
à residência do Senhor Sérgio e da garagem da Transprata, de autoria da Vereadora 
Valéria Drumond Guerra. Colocado em discussão e a seguir votação, recebeu a 
aprovação dos Senhores Vereadores. Requerimento nº 224/2022, de 05/09/2022, 
Requer ao Poder Executivo Municipal através do Departamento competente que 
providencie o patrolamento e encascalhamento de dois morros e a reforma de 
duas pontes localizadas na estrada que dá acesso ao Povoado de Taquaral, próximo 
a residência do Senhor Moacir, de autoria da Vereadora Valéria Drumond Guerra. 
Colocado em discussão e a seguir votação, recebeu a aprovação dos Senhores 
Vereadores. Na sequência passamos para a leitura das Moções: Moção nº 
017/2022, de 05/09/2022, Moção de Aplausos a todos os profissionais da saúde 



que estiveram à frente no atendimento aos cidadãos, bem como nas campanhas 
de vacinação no período de pico da pandemia, de autoria da Vereadora Valéria 
Drumond Guerra. Colocado em discussão e a seguir votação, recebeu a aprovação 
dos Senhores Vereadores. Moção nº 018/2022, de 05/09/2022, Moção de Aplausos 
aos Bombeiros Voluntários de São Domingos do Prata, principalmente os 
socorristas Gilmar Andrade, Carmem e Carlos que atenderam com prontidão da 
ocorrência de acidente com o operador de moto serra, Senhor Leandro Alberto 
Vasconcelos, na região de Estiva do Alfié, de autoria do Vereador Gessy Martins 
Junior. Colocado em discussão e a seguir votação, recebeu a aprovação dos 
Senhores Vereadores. Não havendo nada mais a ser tratado o Senhor Presidente 
declarou encerrada a presente Sessão, solicitando que a Vereadora 1º Secretario 
procedesse a chamada final que confirmou a inicial. Sala de Sessões da Câmara 
Municipal de São Domingos do Prata, 05 (cinco) de setembro de 2022 (dois mil e 
vinte e dois).  
 
  
 
 
 


